

多方批评美国袭击伊朗核设施加剧地区紧张局势

综合新华社驻外记者报道：美国总统特朗普在美国东部时间6月21日晚证实，美军“成功打击”伊朗福尔道、纳坦兹和伊斯法罕三处核设施。法国、斯洛文尼亚、巴西、乌拉圭、埃及、阿尔及利亚以及黎巴嫩真主党6月22日均批评美方军事行动加剧地区紧张局势，并呼吁以和平方式解决危机。

法国总统马克龙在总统府召开国防和安全会议时对媒体说，“严厉的军事回应”无法解决以色列和伊朗冲突。马克龙认为，恢复外交和技术谈判能够防止地区局势不受控制地升级。

斯洛文尼亚总理罗伯特·戈洛布表示，持续的暴力和军事冲突只会加剧中东地区平民的苦难，和平与外交途径是解决当前危机的唯一正确道路。斯外交部发表声明对中东地区局势升级表示严重关切，并警告当前敌对行动可能进一步破坏地区稳定，威胁国际和平与安全，对平民生命构成威胁。斯洛文尼亚执政联盟成员左翼党强烈谴责美方行动，认为这是一次不负责任的升级局势行为，将中东推向新的战争边缘。

巴西外交部发表声明说，巴西强烈谴责以色列和美国军事攻击伊朗核设施，侵犯伊朗主权。声明说，对核设施的任何武装袭击都公然违反《联合国宪章》和国际原子能机构的规则，对平民生命和健康构成严重威胁。

乌拉圭外交部发表声明说，乌拉圭反对任何威胁国际和平与安全的行动，呼吁冲突各方保持克制，立即停止敌对行动，保护平民，恢复外交对话。

埃及总统府发表声明说，总统塞西与阿曼苏丹海赛姆通电话时强调，有必要制止以色列和伊朗正在升级的冲突，地区冲突不断扩大将带来严重后果。塞西表示，必须恢复谈判进程，使该地区免受战争祸害。

阿尔及利亚外交部发布新闻公报说，美国打击伊朗核设施使局势进一步升级，令地区面临前所未有的风险和难以预料的后果。公报说，军事手段从来都无法解决问题，当务之急是回归以《联合国宪章》和国际法为基础的和平方式，避免局势进一步升级。

黎巴嫩真主党发表声明说，美国对伊朗核设施的袭击是“严重侵略行为”，可能导致地区局势进一步升级。声明说，美国此举是对伊朗持续施压的延伸，试图弥补以色列在对伊朗军事行动中未达成的目标，此次事件表明美以在地区冲突中存在合作关系。来源：新华网

联合国秘书长古特雷斯6月22日在安理会就美国打击伊朗核设施召开的紧急公开会上警告，局势可能进入循环报复的“无底洞”。他敦促通过外交途径解决伊朗核问题。

古特雷斯说，他6月20日在安理会就以色列与伊朗冲突举行的紧急公开会上呼吁“给和平一个机会”，有关方面显然没有理会。美国打击伊朗核设施标志着本已动荡的地区局势的“危险转折”。

他说，国际社会必须立即采取果断行动，止战促谈。他敦促安理会和联合国所有会员国以理性、克制、有紧迫感的姿态行动起来谋求和平。

来源：人民网

伊朗副外长发声：将继续进行铀浓缩

伊朗外交部副部长马吉德·塔赫特-拉万希6月23日表示，伊朗将继续进行铀浓缩活动。

据伊朗塔斯尼姆通讯社6月23日报道，塔赫特-拉万希是在回答德国媒体提问时作出上述表示的。他表示，只要我们在相关法律框架内行事，“没有人可以告诉我们该做什么”。

美国总统特朗普6月22日表示，伊朗三处核设施遭到美军“正中靶心”的打击，已被“毁灭”。

特朗普当天在社交媒体上发文说：“卫星图像显

示，伊朗（三处）核设施所有地点均遭受重大破坏。毁灭一词恰如其分！”特朗普当天还在社交媒体上发文，公开鼓吹伊朗政权更迭。

美军参谋长联席会议主席丹·凯恩6月22日说，美军在打击伊朗三个核设施的行动中动用7架B-2轰炸机，完成了摧毁伊朗关键核项目的行动。此次行动创下了美军史上最大规模B-2轰炸机出战的纪录。

来源：新华网

2025年“净网”“护网”专项工作部署会召开

记者从公安部获悉：2025年“净网”“护网”专项工作部署会日前在京召开。公安机关将保持严打高压态势，依法严厉打击整治各类网络违法犯罪，有效推动“净网”“护网”专项工作扎实开展。

据了解，公安机关将紧盯人民群众反映强烈的各类网络乱象，持续依法严打侵犯公民个人信息、网络谣言、网络水军、网络黑灰产等突出网络违法犯罪，对重大典型案件要挂牌督

办；健全完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式，充分发挥国家网络与信息信息安全通报机制作用，压实互联网企业主体责任，筑牢网络安全防线；加强关键信息基础设施保护、重要系统安全检测，加强数据安全问题集中整治、重点行业监督检查，加强互联网平台安全监管、人工智能平台安全监管和网络信息内容的全链条监管。

来源：人民日报



6月23日，河南济源，随着小浪底水库以2600立方米每秒流量下泄，2025年黄河调水调沙正式启动。

来源：中新网

6月22日，在以色列中部特拉维夫的导弹袭击现场，应急和救援人员开展工作。

伊朗伊斯兰革命卫队6月22日发表声明说，伊朗对以色列发起“真实承诺-3”行动的第二十轮打击，共发射了40枚导弹打击以色列多个目标。

来源：新华网



古特雷斯：美国打击伊朗可能导致循环报复的“无底洞”

联合国秘书长古特雷斯6月22日在安理会就美国打击伊朗核设施召开的紧急公开会上警告，局势可能进入循环报复的“无底洞”。他敦促通过外交途径解决伊朗核问题。

古特雷斯说，他6月20日在安理会就以色列与伊朗冲突举行的紧急公开会上呼吁“给和平一个机会”，

有关方面显然没有理会。美国打击伊朗核设施标志着本已动荡的地区局势的“危险转折”。

他说，国际社会必须立即采取果断行动，止战促谈。他敦促安理会和联合国所有会员国以理性、克制、有紧迫感的姿态行动起来谋求和平。

来源：人民网

叙利亚国家通讯社6月22日援引叙卫生部门消息报道，当天发生在首都大马士革东部一教堂的自杀式袭击已造成22人丧生、63人受伤。

叙内政部门在一份声明中说，极端组织“伊斯兰国”恐怖分子闯入位于大马士革杜维拉地区的一座东正教教堂，开枪射击后引爆身上的炸弹。安全人员已封锁现场并展开调查。

这座教堂的牧师梅拉蒂乌斯·沙塔赫在现场对媒体说，袭击发生在周日祈祷期间，当时教堂内有近400人，他先是听到教堂外传出枪声，随后两名袭击者从教堂正门闯入，向教堂内开枪后引爆了身上的炸弹。

另一名目击者告诉新华社记者，两名袭击者在行凶期间高呼“宗派口号”。

叙外交部门负责人希巴尼在社交媒体发文，强烈谴责此次袭击，并向遇难者表示哀悼。他强调：“这一罪行不会破坏我们人民的团结。”

这是去年12月叙利亚政局剧变以来，叙境内发生的最严重恐怖袭击之一。

来源：人民网

叙利亚自杀式袭击死伤人数升至85人